二 2014德州行业总评榜特刊

11年,小伙计变身国字号能手

定配师孙永刚见证英翔视光姜玉坤眼镜公司11年发展历程

近日,全国眼镜验光、眼 镜定配技能大赛决赛在天津 举办,德州选送的技术人才 孙永刚荣获"中国眼镜行业 技术能手"称号。孙永刚来自 英翔视光姜玉坤眼镜公司,12 月23日,在该公司旗舰店,他 向我们分享了自己的故事。

12月23日上午10点,在 英翔视光姜玉坤眼镜公司旗 舰店大堂一角的定配工作间 内,定配师孙永刚正在埋头 加工眼镜。尽管玻璃墙外就 是来来往往的顾客,他却没 有抬头多看一眼。直到有人 打招呼,他才从专注的工作 状态中慢慢走出来。

"干咱这一行,最重要的 就是细心和耐心,不能分 心。"孙永刚说,不管是平常 工作还是比赛,这都是必备素 质。全国眼镜验光、眼镜定配 技能大赛10月份在天津进行 初赛,孙永刚作为德州市选送 的代表,取得山东省第二的成 绩,顺利进入全国决赛。

2003年,不满20岁的孙 永刚进入刚刚成立不久英翔 视光姜玉坤眼镜公司,原本 学习机电专业的他,几乎从 零开始学习、钻研起眼镜验 光、定配业务。孙永刚说,技 术这个东西需要不断的磨 练,没有最好只有更好。有时 候为了攻克一个难题,他可 以一坐一个上午。按流程可 以十几分钟定配的眼镜他可 以做上一个多小时。

2010年,孙永刚被劳动 部门授予省技术能手称号, 也就是在同一年,他先后获 得两项实用新型专利。一项 专利解决了"眼镜族"看相机

视窗不变的问题,另一项专 利给颈椎病患者带来福音, 让他们躺着也能看正前方的

2014年12月16日,全国 眼镜验光、眼镜定配技能大 赛决赛在天津如期举行。"到 了国家级比赛这个水平,技 术上一般都没有问题。"孙永 刚说,初赛结束后,他主要的 精力放在了理论上。功夫不 负有心人,经过三天的角逐, 他取得全国第11名的好成 绩。他是山东唯一一位进入 全国十五强的选手。

"眼镜验光、定配不像我 们想象的那么简单。"该公司 运营部经理张鹏说,培养一 个高水平的定配师非常不容 易,张永刚的成功是自身努 力和公司培养的结果。目前, 公司共有员工近八十名,公 司每年都会提供大量的外派 学习机会,使得员工提升技 术和理论水平。

从毛头学徒小伙到专业 定配师再到获得国家级比赛 认可,孙永刚用了11年。而这 11年,也是英翔视光姜玉坤 眼镜公司飞速发展,逐渐在 德州市场站稳脚跟的11年。 实力靠技术水平和产品质量 说话。该公司设置的每个环 节都是为提高产品质量、满 足消费者需求考虑。为了保 证配镜质量,德州市区的所 有店面接受的订单,统一送 到指定定配工作间加工,加 工时严格遵守国家五项制作 标准,从仓库出片到加工,最 后到顾客手中,一副眼镜至 少要接受五次检验

(董传同)

M



孙永刚和同事们在定配工作间内专注工作。

英翔视光眼镜是英翔集团创立的一个品牌,公司以"美好视觉生 活"为服务宗旨,本着用"完美的技术,全心全意呵护你的眼睛"的经 营理念,树立全体员工高思想、高品质的意识。企业获得了工业产品 生产许可证,严格按照国家工业产品生产标准验配眼镜。企业全体技 术人员均获取由国家、省、市相关部门颁发的验光技师、高级验光员、 配镜上岗证及隐形眼镜培训证。公司主要以"时尚健康"为经营理念, 2011年9月加入世界眼镜联盟,顺应眼镜产业国际性格局的变化,及时 与国际眼镜服务行业的先进思想接轨。"高起点,高标准,严要求"将 使英翔品牌不断发展强大,稳步立足于眼镜行业。

德州市德城区湖滨中大道与青龙街交界口英翔视光眼镜 0534-2488888

专家说法

戴一副好眼镜 没有那么简单

"很多人愿意花1000元买件 衣服,但却不愿意花500元配副 眼镜。"孙永刚说,对于眼镜,不 少人存在误解,认为眼睛看不清 了,随便配副眼镜不就行了,镜 片镜框的没有那么多讲究。对于 镜片而言,虽然看起来都差不多 的眼镜片,里面的差别非常之 大。带上一副不合适的眼镜,远比 穿一件不合适的衣服带来的伤害

英翔视光姜玉坤眼镜公司对 不同的消费群体配镜,有着不 同的解决方案。青少年眼睛问题, 他们有一套专业的防控方案。不 少青少年虽然看不清,但其实并 非近视,他们可以通过制定训练 方案,让其视力恢复正常。对于常 看电脑、手机的职业白领人士,他 们推荐使用防蓝光抗疲劳镜片; 对于户外工作者,他们建议使用 变色镜片;对于厨师、医生等特殊 职业人群,他们建议使用防雾镜 片。对于中老年群体,他们会建议 其佩戴远近多用眼镜。

'这些消费习惯还需要不断 引导。"孙永刚说,其实眼镜佩戴 和衣着搭配也大有学问,不同的 场合使用不同的眼镜也会为自己 增色。时尚人士,必备三副以上的 不同风格眼镜。

4、截止日期: 2015年3月31日

